

## **За что избili главного редактора таджикской независимой газеты?**

**Как сообщает информационное агентство «Азия-Плюс», на днях в столице Таджикистана состоялся инцидент, в центре которого оказался главный редактор независимого издания «Фараж» Хуршед Атовулло.**

По имеющейся информации, машина, в которой главред ехал по одному из микрорайонов Душанбе, некоторое время подверглась преследованию со стороны другого автомобиля, после чего преследователи перекрыли проезд. Из автомобиля, по словам главреда, вышли «молодые люди с дубинками в руках», которые избili Х. Атовулло и трех его спутников. В настоящее время редактор газеты с многочисленными травмами рук и ног находится на лечении в Национальном медицинском центре.

По словам Х. Атовулло, мотивы нападавших ему так и остались неизвестными, тем более, что нападение не имело корыстные мотивы, ибо ничего не было похищено. Однако, его удивило безразличие к инциденту со стороны представителей правоохранительных органов в момент, когда жертвы нападения обратились с заявлением в районный отдел милиции «Сино». Как отметил журналист, милиция могла «по горячим следам» попытаться раскрыть преступление, однако, там заявителям ответили, что «займутся этим завтра».

<http://www.lenta.cjes.ru/?m=9&y=2011&lang=rus&nid=10189>